

品牌建设 | 党建品牌“监理优+”展示

为全面贯彻落实广州建筑集团“品牌建设年”工作部署，积极参与广州建筑集团党建品牌评选活动，持续不断推动公司党建工作创新开展，更好地总结提炼、宣传推广公司党建创新成果，以党建品牌擦亮企业实力“金字招牌”，现将公司“监理优+”党建品牌的创建情况进行线上展示。

一、党建品牌名称——监理优+

二、品牌LOGO



三、品牌理念——党业融合 强链延链 全面优秀

四、主要做法（特色亮点）

创建党建品牌以来，广州监理党支部把品牌理念切实落到实处，以党建引领为主线，带动公司全方位发展，形成了与品牌相匹配的特色亮点。

（一）开足党建引擎马力，党建优

一是以党纪学习教育促全面从严治党。扎实开展党纪学习教育，深层次开展《中国共产党纪律处分条例》学习培训，组织“第一议题”学习，专题党课、党员大会、党小组学习，个人落实自学，促进学纪、知纪、明纪、守纪。进一步推进党风廉政建设，组织党员观看警示教育片，开展“以药喻廉 化廉于行”等主题党日活动，进一步增强党员干部遵纪守法、拒腐防变的思想自觉。

二是学全会精神，明方向责任。深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神，专题学习覆盖300余人次，专题宣传覆盖2000余人次。

三是深化支部标准化建设。全面落实《广州市广州工程建设监理有限公司党支部党建规范》，进一步提升党建工作水平，获得建筑集团2021年先进基层党组织、五星党支部、2020年先进党组织等荣誉，进一步推进组织设置、班子建设、党员发展、运行机制和工作保障等方面建设，全面提升党建工作水平。

四是党建引领“百千万工程”工作。与花都区炭步镇骆村建立党建共建、“百千万工程”结对帮扶关系，分别与中山市东区街道城市建设管理局等确立“百千万工程”结对帮扶关系，承接4个“百千万工程”。

五是严抓意识形态与保密工作。党支部切实担负起意识形态工作主体责任，定期研究意识形态工作，坚持信息发布“三审三校”制度，加强宣传阵地建设。落实领导干部保密工作责任制，加大职工保密教育培训力度。

（二）打开经营新格局，业绩优

经营工作成绩斐然。监理板块全年承接新任务创近三年来历史新高，招标代理板块创历史新高，建筑劳务板块由零起步，成立建设工程保险风险管理小组，加强TIS、安责险业务的承接和实施，逐步形成了主业突出，链条、地域覆盖广的局面。监理项目履约情况良好，在监建项目175个，全年无质量安全事故，受到广州市机场开发建设有限公司、广州市中心区交通项目管理中心等8家建设单位来信感谢，获得“广州市中心区交通项目管理中心2023年度现场管理先进单位”“2023年度韶关市建筑业优秀诚信企业AA级监理企业”等荣誉称号。

（三）强化队伍建设，人才优

加强专业技术力量提升及干部管理。新增正高级职称1人，高级职称14人，中级12人，初级60人。制定实施《总经理工作细则》《经理层议事规则》《管理人员职级及中层管理人员管理办法》，修订《后备人才选拔培养方案》，优化后备梯队培养。加强员工培训，全方位提高人员素质。

（四）加强科技创新，技术优

加大研发费用和人员投入。取得发明专利4项、实用新型专利23项、软件著作权12项、省级科学技术奖5项，获2023年度广东省土木建筑科技创新先进企业称号。

自主开发企业推介小程序、诚信平台粉丝管理系统、无人机三维建模+BIM+VR融合创新应用、广州监理智能助手系列AI智能体等，并在多个项目投入。

（五）筑牢安全屏障，安全优

全面落实企业安全生产主体责任。深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述精神，加强红线意识、底线思维，推进“安全生产治本攻坚三年行动”，开展重大事故隐患专项排查整治治理、“安全生产月”、应急演练季、消防宣传月活动等，通过带班检查、项目季度考评、节前专项检查、消防专项安全检查等，进一步筑牢防线。获市安委办评定为2022年广州市企业安全生产工作先进单位。

（六）打造行业引领力，示范优

公司参建的广州白云国际机场三期扩建工程方石项目，为广州市首个CMC（Composite Module Construction）组合模块建筑试点项目。公司充分发挥

项目在装配式建筑领域的重大示范作用，先后组织接待广州市建设监理行业协会、白云区建筑业产业联盟促进会到现场观摩、交流，接待广东交通职业技术学院土木工程学院到项目采集装配式吊装教学素材，助力该院提升装配式吊装教学水平。

根据市监理协会“链长制”工作安排，公司选派副总工程师主讲“广州市房屋建筑工程竣工联合验收政策学习及申报实践经验分享”，青年党员应邀出任市监理协会举办的“质量月”活动演讲比赛主持人，另一党员团干参加演讲比赛，荣获二等奖，他们均受到协会盛赞，进一步提高了广州监理的企业形象。

另一名副总工程师主编、党员领导干部参编的《勇毅担当 攻坚克难匠心监理 创新求精——郑州市奥林匹克体育中心体育场工程监理实践》入选中国建设监理协会全国建筑工程监理典型案例集，即将公开出版发行，全国仅10个监理项目入围。此前，该项目获得第二十届第一批中国土木工程詹天佑奖，成为集中国钢结构金奖、鲁班奖、詹天佑奖三大国家级奖项于一身的“天花板”级项目。

在“链长制”工作中引入党建元素，实施《以产业链为纽带的“四联四共”活动方案》，以党建引领推进示范工作，推动带动上下游、产学研、大中小企业共同发展。先后与广东交通职业技术学院土木工程学院党委、广州宏达工程顾问集团有限公司（民营企业）党支部建立党建共建结对关系，加强双边业务合作，推进产学研、“链长制”工作。

（七）加强信用建设，信用优

落实信用建设方案，获得广东省连续28年守合同重信用企业、广东省连续八年（2016-2023）A级诚信纳税企业、广东省企业家协会信用AAA级企业、2023年度广东省公共资源交易信用AAA级优秀单位（交易项目响应方、交易中介服务机构）、连续18年（2006-2023年度）广东省诚信兴商企业、连续2年（2022-2023年度）诚信经营企业、广东省市场协会2023年度“工程咨询示范企业”（全省仅41家企业通过评定）、广东省市政行业协会2024年信用评价AAA级企业等称号，获中国建设监理协会评定为2022-2023年度AAA级信用企业，诚信建设成果显著。

（八）聚人心添活力，群团优

公司团支部荣获2023-2024年度“广州市建筑集团有限公司五四红旗团支部”称号，按期完成换届选举；工会组织职工参加建筑集团举办的气排球赛、羽毛球赛、乒乓球赛、棋牌比赛，选派人员参加白云机场三期扩建工程征拆安置项目篮球赛，参加广东省市政行业协会掼牌比赛等，每周组织有兴趣的职工开展羽毛球、篮球训练。

（九）积极承担社会责任，担当优

坚守国企初心使命，积极承担社会责任，参加义务献血、定向扶贫、消费扶贫、社区志愿等工作。组织党员、团员和职工群众开展植树公益活动、参与“三微”行动。为公司一位突发急性胰腺炎的党员职工亲属募捐56966元，参与消费帮扶、梅州蕉岭“6.16”特大暴雨赈灾义卖，向边远贫困山区教育捐赠。

五、工作成效

（一）社会影响力进一步扩大。广州监理创建党建品牌的消息，受到广州市建设监理行业协会在会刊显要版面刊载，在行业内产生了一定影响。另外通过落实“四联四共”以及“百千万工程”结对帮扶，党建品牌也产生了外溢效应，扩大了社会影响，从而与企业品牌互促互融，相得益彰，实现党建品牌与企业品牌同建设。

（二）围绕中心工作能力进一步提升。在党建品牌鼓舞下，生产经营工作取得了显著成绩，今年共组织新任务2.5亿元，创历史新高；项目履约情况良好，共获得76个工程奖项，其中省级23个、市级53个，公司在行业的地位更加稳固，影响力更大，引领力更强。

（三）科技赋能进一步增强。党建品牌在公司内部已经深入人心，技术研发部门从党建品牌衍生出数字化平台“监理U+”，进一步提升公司核心竞争力，实现可持续发展。目前“监理U+”正在搭建中，力争年内实现系统业务全覆盖，具有自主知识产权，除自用外，日后可以作为产品销售。





《学史明理，学史力行》《党建引领 文化共融——党建文化与公司企业文化融合发展》微党课荣获天河科技园“微党课”案例特等奖和二等奖

2025年1月7日下午，天河科技园组织开展“微党课”与“主题党日活动”案例评选颁奖仪式，揭晓了2024年度园区“微党课”与“主题党日活动”案例评选结果。

广州高新工程顾问有限公司党支部报送的《学史明理，学史力行》和《党建引领 文化共融——党建文化与公司企业文化融合发展》两个微党课案例分别荣获天河科技园“微党课”案例特等奖和二等奖。由公司董事长兼党支部书记杨大田主讲的《学史明理，学史力行》微党课，深入浅出地阐述了党史学习的重要性和实践意义，杨书记结合了党的光辉历史和实际工作，讲解了如何从历史中汲取智慧和力量，指导企业的各项工作和未来的发展方向。杨书记提到，学史的目的在于应用，只有把学到的知识落实到具体工作中，才是真正意义上的学有所成，强调了全体党员应通过学习党史，坚定理想信念，提升政治站位，并将所学知识转化为实际行动，勇于担当、积极作为，为公司的高质量发展贡献力量。由公司人事行政中心总经理吴洁主讲的《党建引领 文化共融——党建文化与公司企业文化融合发展》微党课，聚焦于党建与企业文化的深度融合。

吴洁总经理分享了公司“六个融合”党建品牌及公司在推进党建工作过程中积累的成功经验，展示了如何将党的先进理论和优秀传统融入到企业的日常管理和业务运营中。吴总提到通过党建引领、文化共融，公司不仅实现了内部资源的有效整合，还显著提升了团队凝聚力和市场竞争力，通过党建文化与公司企业文化融合，为企业的长远发展注入源源不断的动力。

此次公司党支部报送的“微党课”案例获奖，不仅是对公司党支部党建工作的认可，更为公司党支部持续健康发展指明了方向。广州高新工程顾问有限公司党支部将以此活动为契机，进一步深化党建工作，努力打造一支更加坚强有力的队伍，为公司的高质量发展提供强有力的保障。

广州高新工程顾问有限公司供稿

开年行善，捐资助学 广东宏茂公司参加佛冈捐资助学活动

2025年2月22日，广东宏茂建设管理有限公司跟随广东狮子会橙光服务队来到清远佛冈汤塘小学，参加“开年行善 粤狮行动”捐资助学活动。清远佛冈扶志助飞服务是广东狮子会橙光服务队的核心服务，多年来一直持续帮助佛冈地区困难学生，给他们带去希望，点燃梦想，助力飞翔。

广东宏茂公司党支部副书记李艳作为爱心企业代表上台发言，她鼓励同学们不要因为暂时的困难和挫折迷茫退缩，要有克服困难的勇气和持之以恒的精神，不言败、不气馁，珍惜时光，努力学习，用知识改变命运，用理想照亮未来。教育是民族振兴、社会进步的基石，每一位同学都是祖国的未来与希望，通过这些年来助学帮扶，有的受助学生已经步入社会参加工作，有的考取了心仪的大学，他们的成长不但实现了个人价值，更给家庭带来希望和改变。

此次活动，我们为每位同学发放一千元助学金。每一次的捐助，不仅是物质上的帮助，更重要的是让同学们感受到社会的关爱和温暖，树立正确的价值观和人生观，鼓励同学们自信、自立、自强。

广东宏茂公司将继续积极参与社会公益活动，用实际行动践行企业的社会责任，传递正能量，把热心参与公益慈善活动作为企业文化建设的重要组成部分。



广东宏茂建设管理有限公司供稿